RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SDN 048 MATAKALI

Kelas/Semester v/ 11

Tema / Sub Tema :9/1

Muatan Pelajaran : PPKn

Topik : Perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban
Alokasi waktu : 2 Jam pelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa dapat mengidentifikasi perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban dalam kehidupan
sehari hari dengan penuh kepedulian
2. Dengan mencermati materi tentang pelaksanaan hak dan kewajiban, siswa dapat membuat rangkuman perilaku yang
menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiaban
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang Perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan
kewajiban
Guru menyampaikan materi tentang Perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban melalui WA
Group

1.

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan didampingi orang tua mengajukan pertanyaan terkait materi Perilaku
perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dengan menggunakan Voice Note

Kegiatan Inti

1. Guru mengirim Voice Note membuka pembelajaran tentang Perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan

2. Guru menyampaikan materi tentang Perilaku perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban melalui WA G

3. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan didampingi orang tua mengajukan pertanyaan tentang Perilaku
perilaku yang menunjukkan pelaksanaan hak dan kewajiban

4. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak

5. Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik dan peserta menjawab pertanyaan guru dengan rekaman Voice Note
6. Guru memberi penguatan dan kesimpulan pembelajaran

7. Guru memberikan tugas kepada siswa dengan mengirimkan foto soal

8. Siswa mengerjakan soal dilembar kertas dan mengirimkan di WA Private

9. Guru memberi beberapa nasihat kepada siswa terkait materi yang diajarkan

10. Guru memberikan tugas kinerja kepada siswa, dengan mengirimkan foto soal
11. Siswa menjawab soal dan mengirimkan hasilnya melalui WA Private
Kegiatan Penutup
1. Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
C. PENILAIAN
Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa di WA
Penilaian Pengetahuan menggunakan tes tertulis dengan soal yang dikirim guru melalui group WA
Penilaian Keterampilan menggunakan teknik kinerja

Program Tindak Lanjut
- Siswa yang memperoleh nilai KD tidak mencapai KBM mengikuti remedial
- Siswa yang memperoleh nilai KD mencapai dan melewati KBM dapat lanjut ke KD berikutnya
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